
LED ZESTAW DO STEROWANIA 
(PILOT + KONWERTER + KABLE)
INSTRUKCJA OBSŁUGI
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Ten przewodnik zawiera instrukcje krok po kroku dotyczące montażu i pielęgnacji pergoli, zapewniając jej trwałość i niezawodne 
użytkowanie przez wiele lat. Należy dokładnie wykonać wszystkie kroki, ponieważ nieprawidłowa instalacja może spowodować 
poważne obrażenia.

WAŻNE:

Ostrzeżenie: Instrukcje bezpieczeństwa

Przestrzeganie tych zasad ma kluczowe znaczenie dla bezpieczeństwa osób. Zachowaj je na przyszłość

Używanie przez dzieci oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych lub osoby bez doświadczenia i wiedzy możliwe jest pod 

warunkiem, że otrzymały one odpowiedni nadzór lub też instrukcje dotyczące bezpiecznego korzystania z pergoli i są świadome potencjalnych zagrożeń.

Dzieci nie powinny bawić się pilotem ani elementami pergoli.

Ta pergola została zaprojektowana do użytku na zewnątrz budynków mieszkalnych, zapewniając ochronę przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych, 
oślepiającym blaskiem i wysoką temperaturą.

Każde użycie lub modyfikacja, które nie  zostały opisane w niniejszej instrukcji, są uważane za niewłaściwe i mogą stanowić poważne zagrożenie zarówno dla 
użytkowników, jak i sprzętu. Takie działania spowodują unieważnienie gwarancji na produkt.
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PRZED INSTALACJĄ

Podłoże powinno być twarde Podłoże musi być płaskie i
i wypoziomowane. równe.

Upewnić się, że na danym obszarze 
zapewniony jest odpowiedni odpływ 

wody.

Upewnij się, że lokalizacja

posiada dostęp do zasilania,

PRZYGOTUJ  WSZYSTKIE NIEZBĘDNE NARZ ĘDZIA
Aby prawidłowo i bezpiecznie zamontować pasek świetlny LED do pergoli, upewnij się, że masz pod  ręką następujące narzędzia i akcesoria, ponieważ nie są one uwzględnione.

2 drabiny 
schodkowe

Rękawice 
ochronne

Zestaw kluczy Śrubokręt 
krzyżakowy

Młotek Miara Kask ochronny Nożyk Wiertarka 
udarowa

Poziomica Wkrętarka 
akumulatorowa

Nożyczki

SPRAWDŹ, CZY NIE BRAKUJE CZĘŚ CI:

Przed rozpoczęciem instalacji upewnij się, że posiadasz wszystkie elementy niezbędne do montażu urządzenia. Upewnij się, że ilość elementów jest zgodna z zakupionym modelem.

Jeśli  brakuje jakiegokolwiek elementu, skontaktuj się z obsługą klienta przed kontynuowaniem instalacji.

PRZYGOTUJ CZĘŚCI DO KAŻDEGO KROKU:

W sekcji Instalacja instrukcji, każdy krok określa elementy i potrzebne ilości. Zalecamy zebranie niezbędnych elementów z wyprzedzeniem dla każdego kroku. Pomoże to zaoszczędzić czas i usprawni proces 
montażu. Aby uniknąć uszkodzenia pomalowanych powierzchni, umieść elementy na tekturze lub innej miękkiej powierzchni, jeśli to możliwe.

WYBIERZ ODPOWIEDNIĄ LOKALIZACJĘ:

OSTRZEŻENIE:

Wiele tarasów lub patio jest zbudowanych z lekkim nachyleniem, aby skutecznie odprowadzać deszczówkę. 

Do prawidłowego montażu pergoli wymagana jest całkowicie równa powierzchnia. Małe kamyki lub nierówne podłoże mogą uniemożliwić bezpieczne zakotwiczenie pergoli.

Jeśli pergola zostanie zainstalowana na nierównej powierzchni, może to wpłynąć na funkcjonowanie akcesoriów i spowodować utratę gwarancji.
W celu prawidłowej instalacji konieczne może być również dostosowanie wysokości słupków.

PRZYGOTUJ FUNDAMENT:

Sprawdź, czy pod ziemią nie znajdują się rury i kable (przed rozpoczęciem kopania skontaktuj się z lokalnymi władzami). Zweryfikuj z lokalnymi władzami, czy  są potrzebne jakiekolwiek pozwolenia na 
budowę.
Jeśli decydujesz się na betonową podstawę, skonsultuj się z rzetelnym wykonawcą.

Unikaj obszarów z wystającymi 
elementami takimi jak drzewa lub linie 

energetyczne.
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Nr Obraz Ilość

E-L1 1

E-B 1

E-AE 1

E-D 1

Przed przystąpieniem do montażu pergoli żaluzjowej należy sprawdzić, czy wszystkie wymienione elementy zostały dostarczone i nie są uszkodzone. Każdy 
brakujący element musi zostać zgłoszony do sprzedającego poprzez formularz reklamacyjny.
Nie należy wyrzucać opakowania bez upewnienia się, że produkt działa prawidłowo.

Numer śledzenia produktu znajduje się wewnątrz opakowania (zobacz poniższy schemat). Aby zapewnić lepszą i bardziej efektywną obsługę 
posprzedażową w przyszłości, po rozpakowaniu opakowania zrób zdjęcie numeru śledzenia i zachowaj je.

LISTA CZĘŚCI
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WYTYCZNE DOTYCZĄCE MONTAŻU

Schemat okablowania

E-D

AC
Światło LED

E-B

E-L1

WEJŚCIE

110V-220V
E-L1

Światło LED

Ustaw klucz
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WYTYCZNE DOTYCZĄCE MONTAŻU

lampka kontrolna

Przycisk ściemniania 

(przycisk światła)

Kontrolka Przycisk 

zasilania

(przycisk włączania/wyłączania)

Przycisk koloru

Klawisz U2 z tyłu

Funkcje poszczególnych przycisków :

Przycisk zasilania:
Przełącza między włączaniem i wyłączaniem światła.

Przycisk ściemniania:
Długie naciśnięcie: Aktywuje stopniową regulację jasności (ciągłe cykle między przyciemnianiem i rozjaśnianiem).

Kolorowy przycisk:
Przechodzi przez 8 zaprogramowanych trybów kolorów:
Czerwony, Zielony, Niebieski, Ż ółty, Cyjan, Fioletowy, Biały, Tryb automatycznej zmiany kolorów.
Długie naciśnięcie (2 sekundy): Włącza płynną zmianę gradientu kolorów (kolory przechodzą stopniowo w pętli).

Produkt obsługuje również funkcję TUYA. Produktem można sterować poprzez pobranie aplikacji TUYA. Użytkownik musi korzystać z tej funkcji, gdy sygnał WIFI jest wystarczający.

Reset sieci:
Naciśnij i przytrzymaj przez 7 przycisk "SET SKY" na kontrolerze.
Wskaźnik pozostanie wyłączony przez 1 sekundę, wskazując, że sieć została aktywowana.
pomyślnie wyczyszczone.
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WYTYCZNE DOTYCZĄCE MONTAŻU

Ustaw klucz

Instrukcja parowania pilota zdalnego sterowania
Poniżej znajdują się dwie metody parowania pilota zdalnego sterowania, przejrzyście zorganizowane i łatwe do naśladowania:

Metoda parowania 1:
Wejdź w tryb parowania:
Naciśnij i przytrzymaj przycisk "SET KEY" na kontrolerze przez 2 sekundy. Dioda wskaźnika zacznie powoli migać, wskazując, że
wszedł w tryb parowania.

Kompletne połączenie:
Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania na pilocie przez 2 sekundy. Kontrolka pozostanie wyłączona przez 1 sekundę, wskazując, że pilot został pomyślnie dodany.

Metoda parowania 2:
Wejdź w tryb parowania:
Naciśnij i przytrzymaj przez 2 "Przycisk U2" z tyłu już sparowanego pilota. Wskaźnik zacznie powoli migać, wskazując, że pilot wszedł w tryb parowania.

Dodaj nowy pilot zdalnego sterowania:
Naciśnij i przytrzymaj przez 2 "Przycisk zasilania" na pilocie, który ma zostać sparowany. Wskaźnik świetlny pozostanie włączony
wyłączy się na 1 sekundę, wskazując, że nowy pilot został pomyślnie dodany.

Uwagi:
Upewnij się, że pilot zdalnego sterowania i sterownik znajdują się w efektywnym zakresie działania.
Jeśli wskaźnik nie zmieni się zgodnie z oczekiwaniami, należy powtórzyć operację lub sprawdzić, czy urządzenie działa prawidłowo. Różne marki lub modele urządzeń mogą mieć różne procedury 
obsługi. Należy zapoznać się z instrukcją obsługi konkretnego urządzenia.
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WYTYCZNE DOTYCZĄCE MONTAŻU
PERGOLA WOLNOSTOJĄCA

Sterownik musi być umieszczony wewnątrz wnęki belki bocznej, a jego przewody wejściowe muszą przechodzić przez pionową kolumnę i wychodzić z otworu odwadniającego. Przewody wyjściowe 
LED muszą być poprowadzone przez wycięcie w otworze odwadniającym belki i podłączone do taśmy LED.

E-L1

Dodatkowy przewód zasilający

Uwaga:
Należy wybrać odpowiedni przewód zasilający w zależności od kraju i podłączyć go za pomocą 
wodoodpornego złącza. Ten kontroler może obsługiwać napięcia w zakresie od 110 V do 220 V.

N N

L

E-D L

E-B

Na wejściu zasilania znajdują się 3 kable, a mianowicie: 
brązowy: PRZEWÓD POD NAPIĘCIEM
niebieski: PRZEWÓD NEUTRALNY
żółty i zielony: PRZEWÓD UZIEMIENIA
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Jeśli pergola nie jest zamontowana, należy najpierw przeciągnąć końcówkę wejściową sterownika przez kolumnę pionową, a następnie zamontować płytę podstawy i umieścić
do wnęki belki bocznej i dokończyć instalację wszystkich elementów pergoli.

E-L1

E-B

E-L1
E-B

Uwaga:
Po zainstalowaniu tych śrub należy dokręcić je ręcznie.

E-B

WYTYCZNE DOTYCZĄCE MONTAŻU
PERGOLA WOLNOSTOJĄCA
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WYTYCZNE DOTYCZĄCE MONTAŻU
PERGOLA WOLNOSTOJĄCA

Ustaw klucz

Światło LED

Wyciągnij odpowiednie kable wyjściowe sterownika, aby ułatwić późniejszą instalację.

E-L1

E-L1
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Umieść zewnętrzny pasek świetlny, podłącz go do kontrolera i połącz je szeregowo.

LED

Uwaga:
Połącz taśmy LED i podłącz jeden segment do zacisku LED sterownika. Po wykonaniu połączeń należy bezpiecznie poprowadzić kable do studzienki odpływowej.

Połączenie LED

Światło LED

WYTYCZNE DOTYCZĄCE MONTAŻU
PERGOLA WOLNOSTOJĄCA
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WYTYCZNE DOTYCZĄCE MONTAŻU

MONTAŻ  ŚCIENNY

Sterownik musi być umieszczony wewnątrz wnęki belki bocznej, a jego przewody wejściowe muszą przechodzić przez pionową kolumnę i wychodzić z otworu odwadniającego. Przewody wyjściowe 
LED muszą być poprowadzone przez wycięcie w otworze odwadniającym belki i podłączone do taśmy LED.

E-L1

Dodatkowy przewód zasilający

Uwaga:
Należy wybrać odpowiedni przewód zasilający w zależności od kraju i podłączyć go za pomocą 
wodoodpornego złącza. Ten kontroler może obsługiwać napięcia w zakresie od 110 V do 220 V.

N N

L

E-D L

E-B

Na wejściu zasilania znajdują się 3 kable, a mianowicie: 
brązowy: PRZEWÓD POD NAPIĘCIEM 
niebieski: PRZEWÓD NEUTRALNY
żółty i zielony: PRZEWÓD UZIEMIENIA
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WYTYCZNE DOTYCZĄCE MONTAŻU

MONTAŻ  ŚCIENNY

Jeśli pergola nie jest zamontowana, należy najpierw przeciągnąć końcówkę wejściową sterownika przez kolumnę pionową, a następnie zamontować płytę podstawy i umieścić
do wnęki belki bocznej i dokończyć instalację wszystkich elementów pergoli.

E-L1

E-B

E-L1
E-B

Uwaga:
Po zainstalowaniu tych śrub należy dokręcić je ręcznie.

E-B
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WYTYCZNE DOTYCZĄCE MONTAŻU

Światło LED

PLAN A: Pergola nie jest zainstalowana. MONTAŻ NA ŚCIANIE

Wyciągnij odpowiednie kable wyjściowe sterownika, aby ułatwić późniejszą instalację.

E-L1
E-L1

Ustaw klucz
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WYTYCZNE DOTYCZĄCE MONTAŻU

PLAN A: Pergola nie jest zainstalowana. MONTAŻ NA ŚCIANIE

Umieść zewnętrzny pasek świetlny, podłącz go do kontrolera i połącz je szeregowo.

LED

Uwaga:
Połącz taśmy LED i podłącz jeden segment do zacisku LED sterownika. Po wykonaniu połączeń należy bezpiecznie poprowadzić kable do studzienki odpływowej.

Połączenie LED

Światło LED




